

今年公务员省考拟招12308人

招录人数比去年有所增加,对应届毕业生在职位设置上予以适当倾斜

羊城晚报讯 记者丰西西、通讯员粤组报道:6月30日,广东省公务员主管部门发布了2020年考试录用公务员公告,全省计划招录公务员12308人。7月3日9时至7月9日16时进行网上报名,8月9日全省统一组织公共科目笔试。

据了解,围绕做好“六稳”“六保”工作,今年广东结合实际扩大

全省公务员招录规模,计划招录人数比去年有一定增加。同时,为有效促进高校毕业生就业,对应届毕业生在职位设置上予以适当倾斜。突出基层导向,加大县镇两级机关公务员考录力度,今年县以下机关的招录人数占比达84.3%,进一步推动优秀高校毕业生向基层流动,特别是向艰苦边远地区基层一线集聚。

总投资500亿!

粤港澳大湾区精准医学产业基地动工

羊城晚报讯 记者张豪、通讯员罗瑞娟报道:6月30日,联合精准医疗技术集团股份有限公司(以下简称“联合精准集团”)与中国建筑第八工程局有限公司共同于广州南沙签署合作框架协议,标志着粤港澳大湾区精准医学产业基地正式开工建设。

据介绍,该基地由联合精准集团与复旦大学、广东省政府、广州市政府及南沙区政府共同打造,坐落于粤港澳大湾区中心位置的广州市南沙区万顷沙,总投资达500亿元。其中,研究院与总部大楼坐北朝南,形成“湾区之门”,也是“未来之门”。

据了解,设立于基地内的精准医学研究院,是由复旦大学牵头,联合广东省、市、区和联合精准集团共建的高水平新型研究院。研究院将充分发挥复旦大学、人类表型组国际大科学计划等全面科研优势,拥有先进的P3实验室,建设10大研发公共技术平台及产业转化中心,是全球生命科学人才的汇聚及创新中心,将建设成为国际一流的精准医学研发高地与科技成果转化平台。

同时,该基地拥有占地近500亩的精准医学国际产业园区,建设拥有国际一流标准的精准医学孵化器和生产车间。该产业园将汇集海内外精准医学产业精英,引导海内外精准医学相关科研成果在该产业园实现转化产业化,促进生物医药产业转型升级,加快培育和构建世界一流生命健康产业集群。

该基地内还设有精准医学研究院附属国际医院。它占地150亩,建筑面积20万平方米,设500张病床单元,在每一个病床单元都能实现检测、诊断、治疗、康复的一站式功能。“国际医院”不设门诊,不划病区,以患者为中心,国际一流学科带头人牵头,国际一流专家团队,只收治各种疑难杂症,实施与国际接轨的诊疗模式。

此外,该基地内建有主动健康管理及康养示范园区,设有精准康复中心、主动健康管理中心、医养结合示范中心。



“学习强国”主题地铁站亮相广州 相同主题列车也于当日首发运行

羊城晚报讯 记者罗仕、徐振天,通讯员穗宣报道:“脱贫摘帽不是终点,而是新生活、新奋斗的起点。”“创新就是生产力,企业赖之以强,国家赖之以盛。”……6月30日下午,由广州市委宣传部与广州地铁集团有限公司联合打造的“学习强国”学习平台主题列车在广州地铁1号线农讲所站揭幕。

6月30日到9月30日,广州地铁农讲所站C出入口楼梯两侧梯牌将展示超过30句习近平总书记的金句。站厅层内的灯箱、立柱等也换上“新颜”,充满“学习强国”元素。“学习强国”学习平台有什么功能?如何注册学习?“学习强国”广州学习平台有什么特色?这些,在主题站里都可以找到答案。

“学习强国”地铁主题列车也于当日首发运行。主题列车共6节车厢,运行全长约18.5公里。车厢内以红色为主基调,搭配具有中华传统特色的祥云图案作为点缀,车辆两端设置了关注“学习强国”广州学习平台的操作指引等。

2020高考倒计时

广州市招考办提醒:6日可提前踩点熟悉路线 高考期间家长手机畅通

羊城晚报讯 记者蒋隽报道:高考在即,广州今夏考生共5.6万人。近日,广州市招考办提示考生注意事项:7月6日下午提前到考点熟悉赴考路线;考试当日,如有发热等身体异常状况,听从考点安排;考试期间,请家长保持手机联络畅通。

因疫情防控需要,考生必须注册“粤康码”,连续申报个人健康情况和行动轨迹。部分考生还提供考前7天核酸检测阴性证明。此外,有住宿条件的中学,建议考生统一在校内住宿。未在学校住宿的考生应注意个人卫生和防护,家长要配合学校做好家庭防护,尽量避免与外地来粤人员接触,避免去人群聚集的场所,不开展、不参与家庭外的聚会聚餐活动。

考生可根据准考证上的考点名称和地址,于开考前一天,即7月6日15:00-16:00提前到考点熟悉赴考路线,测算出赴考所需时间以及最佳赴考路线和交通工具。考生踩点时不可以进入考点、考场。

今年考试入场时间由考前30分钟提前至考前60分钟,考生需注意时间变化,赴考时要适当提前出发,预留足够时间,防止因交通堵塞、暴雨等原因耽误考试。

考试当日,如考生有发热等身体异常状况,须听从考点安排,按要求进行考试。考试期间,请家长保持手机联络畅通。

广州增城税务创新社保费征收业务“网格化”管理 “小窗口”为便民服务再添力

近日,在广州市增城区仙村镇党群服务中心,新开设的社保费业务办理专窗吸引了不少当地群众,仅5月份专窗业务量就达到1100余人次。这是增城税务部门创新社保费征收业务“网格化”管理,依托镇街党群服务中心开设社保费业务办理专窗,打通为民便民服务“最后一公里”的一个缩影。

中心可以办理参保,特意过来了解。”仙村镇50岁居民何先生说,听了窗口人员耐心细致的解释和辅导后,他当即决定购买社会医疗保险,为自己增加一份保障。据统计,截至6月24日,各专窗累计提供服务12440人次,新增参保1456人。

稳步拓展业务办理范畴

据悉,经过系列调研,增城税务部门主动加强与地方党委政府的沟通协调,推动成立全区社保费征收业务“网格化”管理工作领导小组,成立党员先锋队,以“走出去”的方式将税务窗口向基层延伸。

4月16日,社保费业务办理专窗率先在仙村镇党群服务中心试点运行,可办理11项灵活就业人员即办业务。随后,在全区13个镇街开设的试点专窗全面试运行,将灵活就业人员社保费业务办理从过去的4个办税厅扩展到17个办税点,实现了全区范围内任意镇街点均可就近办理业务。在此基础上,税务部门探索将个体工商户社保费业务纳入专窗办理范围,以荔城街、永宁街和派潭镇党群服务中心作为试点单位,将专窗的业务办理范围扩展到38项,为缴费人提供更大便利。

(莫谨榕 刘晶)

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 育新机 开新局

广州乡村振兴见成效:去年农民人均收入28868元,城乡收入差距缩小 今明两年打造7个产值超百亿产业

羊城晚报讯 记者沈钊报道:6月30日,记者从广州市第145场疫情防控复工复产新闻发布会上(“育新机 开新局”之广州市乡村振兴专题)上获悉,2019年,广州市第一产业增加值251.37亿元,增幅3.9%,增速创十年新高;农民人均收入达28868元,连续两年实现两位数增长,城乡居民人均收入倍差缩小至2.25;高质量岭南特色美丽乡村初具规模。

会上,广州市委农办常务副主任朱文健介绍,疫情发生以来,全市农村地区共出动超283.37万人次,农村有关场所消毒超4034.06万平方米;同时加强政策扶持和技术指导,积极服务企业复工复产,深入开展耕地“零弃耕”专项行动,大力推进生猪养殖新建项目建设。

目前,广州纳入监测的1258家农业企业已全部复工复产,生产水平均已接近或达到正常年份水平;25家重点农业企业生产水平全部达到或超过正常年份生产水平。落实早稻种植面积16.48万亩,新增早稻种植面积约2.36万亩,超额41%完成省下达的新增早稻种植面积。上半年生猪出栏预计超20万头。



位于化州的省级荔枝现代农业产业园展示窗口“荔博园” 通讯员供图

据介绍,今明两年广州将聚焦打造蔬菜、水产、花卉(含盆景及园艺)、畜禽、水果、种业、休闲农业等7个产值超百亿元产业,推动每个涉农区形成2-3个特色农业产业集群;同时突出抓好现代化高标准生态型生猪养殖项目、现代农业产业园项目、农业龙头企业做大做强项目、粤港澳大湾区“菜篮子”项目、一二三产业融合发展项目、现代农业科技项目等。

进健康扶贫工作。“每年都能享受省级专家的诊治,身体也逐渐好了起来,这真是我们的福利!”活动现场,前来就诊的村民纷纷为省级专家下乡义诊“点赞”。

据了解,广东省人民医院、广东省第二中医院派出专家团队在横石水镇卫生院开展义诊活动,为全镇群众送医送药,解决疑难杂症,并提供健康咨询。省卫健委主任段宇飞对前去参访义诊的医务人员表示慰问。他表示,要让优质医疗资源走向基层,让村民们少跑腿就能享受省级专家带来的优质诊疗服务。要努力防止因病致贫返贫问题,结合当地实际,深入开展健康扶贫这一特色工作,做好居民健康“守门人”。

广东扶贫济困日 省级专家下乡义诊

羊城晚报讯 记者张华、通讯员粤卫信报道:6月30日,广东省卫生健康委在对口帮扶的清远英德市横石水镇古山村开展“扶贫济困日”活动,以该村贫困人口为主要对象,开展全镇人口义诊、“扶贫送温暖”及消费助力脱贫等活动,推进健康扶贫工作。

广东开展安全生产专项整治三年行动

针对危化品、消防等9个领域进行专项整治

羊城晚报讯 记者付怡报道:6月30日,广东省人民政府新闻办公室召开新闻发布会,广东省应急管理厅相关负责人就今年以来安全生产专项整治三年行动实施计划作介绍。记者从会上获悉,根据该方案,全省将对危化品、非煤矿山、消防等9个领域进行专项整治。

据介绍,今年来,广东省安全生产形势总体稳定,呈现出事故总量大幅下降、较大事故持续下降、安全生产相对指标全面下降、重特大事故初步遏制的良好态势。落实好三年专项整治行动是当前和今后一个时期全省安全生产工作的头等大事。

广东是危险化学品生产和消费大省。据不完全统计,目前,全省各类危化品生产和经营单位总数有1.2万多家。针对近期国内发生的数起危化品事故,广东已在全国率先建成了危险化学品安全风险监测预警系统,实现对121家一二级重大危险源企业的监测预警和可视化管控。通过物联感知大数据、云计算等技术手段,动态分析企业的安全风险,靶向发布风险预警,督促企业强化风险管控。省应急管理厅相关负责人表示,今年将围绕信息化系统功能,全面推进拓展,力争年底完成全省1307家危险化学品生产企业监测预警和可视化管控全覆盖。

针对危险化学品重大危险源储量高、风险高的特点,5月至6月期间,省应急管理厅联合省消防救援总队,在全省开展危险化学品重大危险源企业的专项检查行动。截至目前,已完成了全省381家重大危险源企业、802处重大危险源专项检查全覆盖,对检查发现的各类隐患问题全部实行督办整改,对检查到的涉及重大隐患、危及生产安全的10家企业,全部依法责令停产整顿。

●今年1月至5月,全省发生生产安全事故1360起、死亡840人、受伤946人、直接经济损失1.23亿元,同比分别下降44.4%、30.1%、53.7%和31.3%,四项指标持续下降。

●自2011年有事故统计数据以来,去年广东省首次全年没有发生重大事故。至6月份,全省已连续28个月未发生重大以上事故。

中国广州仲裁委员会公告
(2020)穗仲公字第595号
徐位鸿:
本会已于2019年12月18日受理申请人郑永聪与你方及范卓亮、徐文倩关于房屋买卖合同纠纷之案号为:(2019)穗仲案字第16763号,现定于2020年10月9日10:00在广州市沿江中路298号江湾大酒店A座8楼仲裁庭开庭审理,仲裁庭于2020年11月6日作出裁决,领取裁决书的时间为2020年11月27日前。请你就到本会办理有关手续。
本公告自刊登之日起满60日,即视为送达。特此公告。
2020年7月1日

中国广州仲裁委员会公告
(2020)穗仲公字第596号
周鹏:
本会已于2019年12月4日受理申请人广州公交集团第二公共汽车有限公司与东汽车客运站与你方关于合同纠纷之案号为:(2019)穗仲案字第16690号,现定于2020年10月13日9:30在广州市沿江中路298号江湾大酒店A座8楼仲裁庭开庭审理,仲裁庭于2020年11月3日作出裁决,领取裁决书的时间为2020年11月10日前。请你就到本会办理有关手续。
本公告自刊登之日起满60日,即视为送达。特此公告。
2020年7月1日

中国广州仲裁委员会公告
(2020)穗仲公字第597号
麦嘉辉:
本会已于2020年1月14日受理申请人广州市置家房地产代理有限公司与你方关于居间合同纠纷之案号为:(2020)穗仲案字第827号,现定于2020年10月13日10:00在广州市沿江中路298号江湾大酒店A座8楼仲裁庭开庭审理,仲裁庭于2020年11月10日作出裁决,领取裁决书的时间为2020年11月30日前。请你就到本会办理有关手续。
本公告自刊登之日起满60日,即视为送达。特此公告。
2020年7月1日

中国广州仲裁委员会公告
(2020)穗仲公字第598号
冼伟权:
本会已于2019年12月19日受理申请人邓昌胜与你方关于民间借贷之案,案号为:(2019)穗仲案字第16773号,现定于2020年10月13日10:30在广州市沿江中路298号江湾大酒店A座8楼仲裁庭开庭审理,仲裁庭于2020年11月10日作出裁决,领取裁决书的时间为2020年11月17日前。请你就到本会办理有关手续。
本公告自刊登之日起满60日,即视为送达。特此公告。
2020年7月1日

中国广州仲裁委员会公告
(2020)穗仲公字第611号
易云福:
本会已于2020年1月2日受理申请人南昌正业科技有限公司与你方及深圳市永福伟业电子有限公司关于买卖合同纠纷之案号为:(2020)穗仲案字第92号,现定于2020年10月15日9时30分在东莞市南城区元美路2号财富广场B座18楼仲裁庭开庭审理,仲裁庭于2020年11月17日作出裁决,领取裁决书的时间为2020年11月24日前。请你就到本会办理有关手续。
本公告自刊登之日起满60日,即视为送达。特此公告。
2020年7月1日

中国广州仲裁委员会公告
(2020)穗仲公字第612号
欧光晖:
本会已于2020年1月20日受理申请人东莞市森宇装饰设计有限公司与你方关于建设工程合同纠纷之案号为:(2020)穗仲案字第1078号,现定于2020年10月13日15时30分在东莞市南城区元美路2号财富广场B座18楼仲裁庭开庭审理,仲裁庭于2020年11月17日作出裁决,领取裁决书的时间为2020年11月24日前。请你就到本会办理有关手续。
本公告自刊登之日起满60日,即视为送达。特此公告。
2020年7月1日

中国广州仲裁委员会公告
(2020)穗仲公字第613号
崔海青:
本会已于2020年1月20日受理申请人陈佳扬与你方及崔斌、葛海玲关于民间借贷纠纷之案号为:(2020)穗仲案字第1078号,现定于2020年10月15日15时30分在东莞市南城区元美路2号财富广场B座18楼仲裁庭开庭审理,仲裁庭于2020年11月17日作出裁决,领取裁决书的时间为2020年11月24日前。请你就到本会办理有关手续。
本公告自刊登之日起满60日,即视为送达。特此公告。
2020年7月1日

中国广州仲裁委员会公告
(2020)穗仲公字第615号
黄晓章:
本会已于2020年2月28日受理申请人黄晓章与你方及佛山市三水金佰力水泥有限公司、黄锦昌关于民间借贷纠纷之案号为:(2020)穗仲案字第2295号,现定于2020年10月20日15时在东莞市南城区元美路2号财富广场B座18楼仲裁庭开庭审理,仲裁庭于2020年12月31日作出裁决,领取裁决书的时间为2021年1月7日前。请你就到本会办理有关手续。
本公告自刊登之日起满60日,即视为送达。特此公告。
2020年7月1日

中国广州仲裁委员会公告
(2020)穗仲公字第616号
叶任华:
本会已于2020年3月18日受理申请人中国建设银行股份有限公司东莞市分行与你方及周思涛关于金融借款合同纠纷之案号为:(2020)穗仲案字第3367号,现定于2020年10月21日9时30分在东莞市南城区元美路2号财富广场B座18楼仲裁庭开庭审理,仲裁庭于2020年12月3日作出裁决,领取裁决书的时间为2020年12月9日前。请你就到本会办理有关手续。
本公告自刊登之日起满60日,即视为送达。特此公告。
2020年7月1日

中国广州仲裁委员会公告
(2020)穗仲公字第617号
曾皓:
本会已于2020年3月31日受理申请人中国银行股份有限公司东莞分行与你方及杜晓亮关于信用卡纠纷之案号为:(2020)穗仲案字第4205号,现定于2020年10月14日9时30分在东莞市南城区元美路2号财富广场B座18楼仲裁庭开庭审理,仲裁庭于2020年11月17日作出裁决,领取裁决书的时间为2020年11月24日前。请你就到本会办理有关手续。
本公告自刊登之日起满60日,即视为送达。特此公告。
2020年7月1日

中国广州仲裁委员会公告
(2020)穗仲公字第618号
王胜:
本会已于2020年3月31日受理申请人通炳顺、肇庆市敏鸿房地产开发有限公司、肇庆市腾龙置业有限公司与你方及广州坤源投资有限公司、广州南航投资有限公司、广州大田投资有限公司、(2020)穗仲案字第4216号,现定于2020年10月22日14时30分在东莞市南城区元美路2号财富广场B座18楼仲裁庭开庭审理,仲裁庭于2021年1月7日作出裁决,领取裁决书的时间为2021年1月14日前。请你就到本会办理有关手续。
本公告自刊登之日起满60日,即视为送达。特此公告。
2020年7月1日

街市有料 6月30日菜价 计量单位:元/斤

来源/广州市发改委价格监测中心

本地菜心	9.63	红萝卜	6.56	原条草鱼	19.94
矮脚白菜	8.26	青瓜	7.63	鲮鱼	40.19
本地小白菜	7.13	西红柿	8.88	五花肉	58.25
小塘白菜	7.51	茄瓜	7.53	精瘦肉	67.13
生菜	8.06	土豆	7.06	冻排骨	50.15
菠菜	11.81	洋葱	7.28	生宰光鸡	39.0
芥兰	10.33	莲藕	13.06	冻鸡翼	40.13